

## **50 плюс. Все плюсы зрелого возраста**

Главное событие весны в нашей деревни: это форум-выставка «50 плюс. Все плюсы зрелого возраста». Этому событию с нетерпением ждет каждый, кто побывал на нем в прошлый раз. Сюда приводят своих знакомых, о впечатлениях рассказывают друзьям, родственникам, соседям. Форум-выставка – детище федерального социального проекта «50 плюс», созданного в 2011 году и направленного на продление активного долголетия россиян, использование их трудового и интеллектуального опыта, изменение общественных стереотипов в отношении представителей старшего поколения. Его организаторы хотят реально влиять на жизнь, не просто «транслируя» проблемы старшего поколения. Его организаторы хотят реально влиять на жизнь старшего поколения. Не изменяя традиции, зародившейся еще в прошлом году, мы вместе с детьми, библиотекарем и социальными работниками начали готовиться к этому событию. Хотелось, чтобы праздник ничем не был испорчен, чтобы у всех собравшихся остались от этого дня только теплые и приятные воспоминания. Теперь, когда все уже позади, можно говорить, что старались мы не зря. Столько добрых слов от наших гостей, пришедших на наше мероприятие, нам не приходилось слышать никогда! Отдельные слова благодарности звучали в адрес наших «маленьких» артистов. В пятьдесят жизнь только начинается. Такого мнения придерживаются многие жители нашей деревни, деревни Воспушка. В зале была организована консультация специалистов пенсионного фонда, соц службы. Особый интерес у большого количества посетителей вызвал прием окулиста. Так-же был организован мастер-класс, который проводила Локис Валентина Анатольевна. Она показала всем присутствующим настоящий мастер-класс, на котором научила делать своими руками чудесные шапочки-игельницы. Была организована фото-

выставка. Прекрасные фотографии украсили наш зал. Первой из наших гостей слово было предоставлено заместителю главы по социальным вопросам Петушинского сельского поселения Липатовой Татьяне Викторовне. Приглашенных от всей души поздравили и другие наши гости. Первой прозвучала песня «Желаю Вам!» в исполнении Виталия Федосеенко. Он словно батарейка «Энерджайзер» заряжал публику своей энергией. Так-же своих бабушек и дедушек порадовали юные участники художественной самодеятельности своими душевными стихами и прекрасными танцами «День и ночь», «Стеляги», «Валенки». Арина Михеева порадовала всех присутствующих исполнением стихотворения «Бабушка моя». Еще много номеров и поздравлений звучало в адрес наших гостей. А чтобы наши гости еще больше улыбались, очаровательные артисты в лице Ники Сергеевой, Ксюши Тимочко и Егора Можаяева показали сценки «Встреча старых друзей» и «Бабушки-старушки». Как же приятно видеть на лицах мудрых людей задор и молодость в глазах!!! Наш праздник по истине является тем связующим звеном между поколениями в нашей деревне, который приносит радость не только бабушкам и дедушкам, собравшимся посмотреть на своих внучат, а также для самих «маленьких» артистов, которые в этот день дарили свое тепло и внимание пожилым людям. Конечно, форум-выставка «50+» - это прежде всего настоящий светлый праздник. «Вы создали праздник, на котором мы можем не стесняться своего возраста», «Мы приходим на это мероприятие и чувствуем гордость, что нам 50 плюс, поэтому мы понимаем: это мероприятие специально для нас»... Согласитесь, такие отзывы посетителей говорят сами за себя. Еще бы! Как у природы нет плохой погоды, а есть плохая одежда, так и у человека нет плохого возраста – в каждом возрасте можно найти что-то хорошее. Я очень рада, что есть Проект «50+», он помогает сохранить связь поколений, создать открытую, дружелюбную, комфортную среду для людей любого

возраста. 50 с плюсом – это не возраст, а возраст со знаком плюс. В толковом словаре написано: «пожилой – значит начинающий стареть», только начинающий. Поэтому, живите, наши дорогие, под девизом: «Лет до ста расти Вам без старости!» Здоровья Вам , благополучия и внимания. Низко кланяемся Вам, живите долго, Вы нужны нам. Ведь Вы наша история, наши радости и победы!